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CASE Suite Designer Zeit-Lizenz
CASE Suite dient der technischen Projektabwicklung von Gebäudemanagementsystemen sowie konventionellen Regelungen. Es ist das integrierte Dienst​leistungs​paket von SAUTER. Das Softwarebundle enthält alle notwendigen Programme und Bibliotheken für die verschieden Dienstleistungsschritte eines Projekts. Von der Planung über die Projektierung bis hin zur Inbetriebnahme und Wartung. Einmal erfasste „Daten“ stehen automatisch allen CASE Tools für die weitere Bearbeitung zur Verfügung. 
CASE Builder

Das Programm CASE Builder wurde für den rationellen Einsatz in der technischen Projektabwicklung erstellt. 

Dank einer umfangreichen Bibliothek können mit CASE Builder sehr effizient alle für die Ausführungsplanung und Durchführung notwendigen Dokumente erzeugt und den spezifischen Projektanforderungen angepasst werden. Beim Zusammenstellen einer Anlage aus den Funktionsgruppen der Bibliothek werden alle notwendigen Informationen zusammengetragen, um mit einem Knopfdruck folgendes zu erstellen:

- Funktionsbeschreibungen

- Geräte-, Kabel-, Motor- und Ventillisten

- Datenpunktlisten 

- Etiketten für die Beschriftung der Automationsstationen, Kabel und Betriebsmittel

CASE Suite basiert auf den Microsoft-Betriebssystemen Windows. Für die volle Nutzung aller Funktionen sind zusätzlich die Softwarepakte Microsoft Office und CorelDRAW notwendig.

Die Lizenzierung der SAUTER CASE Suite erfolgt über Softkey mit einer Laufzeit von 365 Tagen. Darin enthalten sind für die Zeitdauer der Lizenzierung
- Updates, Hotfixes, Patches

- Aktualisierung Bibliotheken

- Support
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